

Baranyi Krisztina részére
Önkormányzati képviselő

Tárgy: Válasz interpellációra

Tisztelt Képviselő Asszony!

A Képviselő-testület 2016. november 17-ei ülésén előterjesztett interpellációjára a következő tájékoztatást adom:

- A IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata tulajdonában és kezelésében lévő Kerekerdő parkban 3, a Ferenc téren 2, a Markusovszky téren és a Tinódi utcai játszótéren 1-1 térfigyelő kamerát helyeztünk ki. A fővárosi tulajdonú Nehru part nem tartozik illetékességi körünkbe, a terület fenntartója a FŐKERT Zrt., a közrend biztosítása a Fővárosi Önkormányzat Rendészeti Igazgatóságának a hatáskörébe tartozik, ezért a Polgármesteri Hivatalhoz érkező észrevételeket, javaslatokat továbbítjuk a FŐKERT Zrt., illetve a FŐRI részére, szükség szerint intézkedést is kérve. A jövőben sem tervezzük a megújult komplex Duna-parti terület fenntartásának és üzemeltetésének az átvételét, hiszen ennek több mint 3 hektáros intenzív zöldfelületnek az éves fenntartása- és itt csak a kertészeti parkfenntartási szakmai szempontokat figyelembe véve- mintegy 30-40 millió Ft többletköltséget jelentene a költségvetésünknek. Ezen túlmenően számolni kell a jelentős őrzés-védés díjtételével, valamint a felmerülő közműköltségekkel is.
- A parkokban, játszótéren napi gyakorisággal végzi a FESZOFÉ Nonprofit Kft. a takarítást. A kihelyezett parki szemeteseket üríti, és az eldobált szemetet összeszedi. A közszolgáltatási szerződésben rögzítettek alapján végzi a burkolatok takarítását, fenntartását. A homokozók és ütéscsillapító homokburkolatok tisztítását, gereblyézését – az összegyűjtött szemét elszállításával együtt egy hónapban két alkalommal – felásását egy alkalommal végzi el. A műfüves burkolatok és a gumiburkolatok tisztítása, seprése a szennyződés összegyűjtésével, elszállításával naponta, vagy szükség szerint történik.
A fenntartási feladatok teljesítését nagyban megnehezíti, hogy a lakosság egyre több lomot, kisanált bútorokat, lakásfelújításból származó sítet, háztartási hulladékot helyez ki a közterületre.
A közfoglalkoztatottak munkavégzésére vonatkozó jogi szabályozás, a rendszeres hétfégi és munkaszüneti napi munkavégzés megszervezését gyakorlatilag nem teszi lehetővé, figyelemmel arra, hogy munkáltatói oldalról egyoldalúan a hétfégi illetve munkaszüneti napi munkavégzést elrendelni nem lehet. Előbbiek miatt a Kft.

hétvégén takarítást nem végez. A hétfői takarítás biztosítását magam is szükségesnek tartom biztosítani, ennek megoldása közös feladatunk.


A FESZOFÉ közszolgáltatási szerződése jelenleg is felülvizsgálat alatt van, lényege, hogy a jövőben még hatékonyabb legyen a munkavégzés, és látható eredmények szülessenek a köztisztaság, parkfenntartás területén. Kerületünk közterületi szolgáltatója az elmúlt években látványos eredményeket ért el, egyértelműen javult az utcák, parkok esztétikai, köztisztasági megítélése, de sosem lehetünk elégedettek, ezen a területen mindig és folyamatosan van tennivaló, és mindezt nagymértékben nehezítik a már említett illegális hulladék kihelyezések, valamint parkberendezési tárgyak rongálásai is. A hatékonyabb feladatellátást segítve a jövőben külön szakcéggel kívánjuk megoldani az illegális falfirkák eltüntetését és a játszóeszközök, kerítések, padok graffiti mentesítését, valamint a műfüves sportpályáink éves szakszerű fenntartását.

- Valamennyi kerítéssel ellátott parkot, játszóteret, labdapályát és kutyafuttatót a Ferencvárosi Közterület-felügyelet éjszakára bezár. A Ferenc téren 24 órás parkóri szolgálat van. Megszűntek a rongálások, jók az eddigi tapasztalatok. Tervezzük a jövőben a József Attila-lakótelepen a Nagyjátszóterén, a Kerekerdő parkban és a Haller parkban is ezt bevezetni, aminek várható éves költsége 35-40 millió forint.
- A legtöbb elkerített parkban és játszóterén van tájékoztató tábla, de tervezzük az egységes kerületi arculatú táblák kihelyezését, melynek forrásaként a 2017. évi költségvetésben külön keretet kívánunk biztosítani.

Kérem a kérdésekre adott válaszaim elfogadását.

Budapest, 2016. december 07.

Tisztelettel:


dr. Bácskai János
polgármester

